

没钱减肥?荒唐妈卖掉双胞胎儿子



索尼娅·林格尔

比利时旅游天堂根特市31岁母亲索尼娅·林格尔为了筹钱做吸脂整形手术,竟然将自己的一对孪生男婴以9000英镑的价格卖给了一名无法生育的朋友。当这起“卖婴筹钱做整形手术”的丑闻曝光后,索尼娅立即被当地警方逮捕归案。

为做“整形手术”母亲竟卖儿筹钱

这起“卖婴筹钱做整形手术”的丑闻发生在比利时旅游胜地根特市附近的拉芬德吉姆村,31岁的当地餐馆员工索

尼娅·林格尔和48岁丈夫马克·波普生有一对可爱的双胞胎男婴。然而,马克对妻子肥胖的身材总是很不满意,经常逼她进行吸脂手术,好去除腹部的脂肪,恢复苗条的身材。可是,这对夫妇事实上经济相当拮据,压根没钱接受整形手术。于是索尼娅和马克开始上网查询,希望找到一个“快速赚钱”的法门。

结果他们竟然想出了“卖婴筹钱”的歪招,今年3月,夫妇俩将他们的一对双胞胎男婴以9000英镑的价格卖给了一名因患心脏病而无法亲自生育的朋友。索尼娅随后用“卖儿”换来的钱接受了整形手术。丈夫马克接受一名电视台卧底记者采访时不慎披露说:“将婴儿送给别人对我们来说具有很大的吸引力,当然我们不会无条件地将孩子送给别人。”

双胞胎卖9000英镑荒唐母亲银铛被捕

当电视台记者曝光了这桩母亲“卖婴筹钱整形”的丑闻

后,索尼娅随后被当地警方逮捕归案。然而,由于比利时并没有禁止出卖婴儿的法律,所以警方只能指控索尼娅犯有“虐待”双胞胎婴儿罪。索尼娅还被指控诈骗了一对荷兰不育夫妇,因为索尼娅以前曾表示要为这对荷兰夫妇充当“代孕母亲”,结果她收了钱后,却再也没有了下文。如果罪名成立,索尼娅将被判处1个月到5年不等的司法监禁。

电视台调查“代孕”案牵出“卖婴筹钱”丑闻

索尼娅现在在和丈夫马克处于分居状态,她又找了一个名叫米奇的新男友。米奇接受采访时为索尼娅进行辩护,称她是在丈夫马克的施压下,才

不得不接受整形手术的。米奇说:“他经常对她施加压力,要她接受整形手术,改造自己的身体。她在认识马克前,从来没有遭遇过债务问题。”米奇还称,索尼娅最后并没有接受吸脂手术,她只是接受了缩胃减肥手术,在胃部安装了一根“束胃带”。据悉,索尼娅和两任丈夫共有5名年龄从3岁到13岁不等的孩子,米奇形容索尼娅是一个“好母亲”。

据悉,索尼娅“卖婴筹钱整形”案之所以曝光,是因为一家荷兰电视台的调查,该电视台报道了一对荷兰夫妇吉登·斯蒂吉曼和塔马拉·斯蒂吉曼花钱找比利时母亲“代孕生子”的新闻,斯蒂吉曼夫妇接受采访时声称,他们以前曾被一名叫做萨丽·列维的比利时根特市妇女诈骗过,这名妇女收了他们900英镑费用后,本来应该接受人工授精手术,可她却从此人间蒸发,没了下文。荷兰电视台通过调查,发现这个叫做“萨丽·列维”的女人事实上就是索尼娅。

富豪平时爱长跑生日收到“名将陪跑”大礼

对长跑爱好者而言,一件合身的T恤已经是不错的生日礼物。而美国纽约一名富豪在40岁生日时收获一份与众不同的惊喜:一位肯尼亚长跑名将在他生日当天上门陪跑。

惊喜送到家门口

美国投资家迈克尔·钱伯斯是长跑运动爱好者,上周迎来40岁生日。生日当天早上,妻子蒂娜给他准备了一份特殊生日礼物:肯尼亚长跑名将理查德·基普拉加特等候在门外,准备与钱伯斯一起慢跑。

钱伯斯看到基普拉加特出现在自家门口时惊呆了,直说“这份礼物真不一般”。

蒂娜送上的礼物装在一个文件夹里,包括一张1976年达斯廷·霍夫曼主演电影《霹雳钻》的DVD光盘,一个指南针和一份地图册。文件夹封面写着:“生日快乐,亲爱的,让我们去肯尼亚跟当地人一起跑步吧。”基普拉加特陪钱伯斯在1小时内慢跑12.8公里。跑步结束后,钱伯斯回到家兴奋地说:“我赢了。”

基普拉加特随后与钱伯斯一家共进午餐并收到了400美元酬劳。

妻子早就有准备

美国《纽约时报》12日援引蒂娜的话报道,钱伯斯曾读过一本关于肯尼亚长跑运动员的书,为运动员出身贫寒但坚持不懈的精神所感动。从那时起,她便开始策划这份送给丈夫的特殊生日礼物。

蒂娜找到纽约市路跑俱乐部,询问是否有目前生活在美国的肯尼亚长跑运动员。俱乐部经理随后把基普

拉加特经纪人的电话告诉了蒂娜。

基普拉加特曾是800米跑专业运动员,后来逐渐转向长跑,现在是世界顶级公路长跑比赛选手之一,经常往返于美国和肯尼亚。他说:陪别人过生日真是一段不同寻常的经历,尤其对肯尼亚人来说。”

钱伯斯是长跑爱好者,曾经三次跑完马拉松全程。“虽然后面9公里跑起来很难受,但感觉就好像跟猎豹一起跑步,”他说。

钱伯斯还计划明年到肯尼亚长跑训练基地体验职业运动员的生活。

掀起送礼新时尚

钱伯斯的生日礼物在纽约华尔街引起轩然大波。银行家们议论说,或许新的潮流已经诞生。日用品经销商戴卫·埃文斯说:这是我听过最酷的事情,这样好的老婆哪里去找呢?”

掌管全球经济命脉的富豪们把豪华生日聚会当作家常便饭,滚石乐队就曾受邀参加私人生日派对。俄罗斯金融巨头因为豪华浪费的生日宴会而声名狼藉。在去年一位俄罗斯钢铁、银行巨头的生日宴会上,好莱坞影星珍妮弗·洛佩兹仅40分钟的演出就入账75万美元。

相比之下,基普拉加特400美元的收费实在不算多。纽约体育经纪公司相信这给邀请体育明星参加生日聚会开了先河。英国《星期日泰晤士报》14日评论说,在经济不景气的今天,体育明星或许将取代娱乐明星,成为生日庆祝活动中最特别的风光。

邢旭东(新华社供本报特稿)

美一银行遭袭拆弹专家身亡

新华社专电 美国执法人员13日说,俄勒冈州伍德本市一家西海岸银行12日下午遭到炸弹袭击,一名警官和一名拆弹专家被炸死。

俄勒冈州警官格雷格·黑斯廷斯说,警方悬赏3.5万美元抓捕袭击嫌疑人,这是一个危险的人,需要尽快找到此人”。

伍德本市一家富国银行12日接到炸弹威胁电话,警方赶到后拆除可疑装置,但发现并非炸弹。

但不久后,附近一家西海岸银行的工作人员在银行外的树丛中发现一枚爆炸装置。拆弹专家将炸弹搬进银行内准备处理时,炸弹爆炸。

当地警长汤姆·滕南特和俄勒冈州高级州警、拆弹专家威廉·哈基姆被炸死,两人同为51岁。现年46岁的当地警察局长斯科特·拉塞尔受伤,伤势严重。

爆炸导致银行内部严重受损。眼下尚不清楚警方人员当时为何要将炸弹移至银行内。警方说炸弹威力非常大。

英国邮递员送信像蜗牛

英国邮递员送信速度与世界其他国家的同行相比相对缓慢。通过邮政局寄信向来被称为“蜗牛邮递”。

有消息指出,隶属英国邮政公司的皇家邮政公司将要求邮递员送信速度加倍。但皇家邮政公司否认这一传言。

英国跑步速度最快的邮递员名叫阿伦·沃恩,他在长跑比赛中保持的成绩是每小时19.3公里。即便如此,他送信时的速度也只有每小时3.2公里,这是英国邮差送信的平速度。这一速度落后于其他国家的同行。比利时邮差的平均速度是每小时3.8公里。据说,这也是圣诞节前后信件积压的原因之一。

新加坡邮递员的送信速度是世界之最。他们每天投递信件的数量从1995年的1842件增加到2006年的2905件。新加坡人的平均行走速度也处于世界领先地位。王礼陈(新华社供本报特稿)

俄美女夺世姐桂冠



新华社专电 在南非举行的2008年世界小姐选美总决赛13日落下帷幕,俄罗斯小姐谢妮娅·苏克因诺娃成为新一届世界小姐。

2008世界小姐是俄罗斯小姐,“世界小姐评审委员会负责人朱莉娅·莫利宣布。

随后,身着深紫色长裙的苏克因诺娃从上一届世界小姐、中国小姐张梓琳手中接过后冠。印度小姐帕尔瓦沙伊·奥马娜库坦及特立尼达和多巴哥小姐加布里埃尔·沃尔科特分获亚军和季军。

当被问及竞选世界小姐的初衷时,苏克因诺娃对台下的裁判说:“我想我可以帮助别人,我期望帮助别人,如果今天我能戴上这顶后冠,我就会这么做。”

苏克因诺娃出生于西伯利亚西北部城市下瓦尔托夫斯克,现在俄罗斯秋明石油和煤气大学念书。

今年的世界小姐选美大赛吸引来自109个国家和地区的佳丽。这也是这一赛事第六次在南非举行。南非也成为承办这一选美赛事次数最多的东道主。

本届世界小姐选美大赛总决赛向全世界187个国家和地区转播,数以百万计观众观看了比赛。

美国性感鼻祖病逝

贝蒂·佩奇是20世纪50年代美国最有名的海报女郎,是美国当代性开放文化的象征之一。日前,她因心脏病逝世,享年85岁。

尽管早已隐退江湖,但佩奇的影响还存在于今天的时尚界、电影界和杂志行业中。这个激起美国性革命的“邻家女孩”已经成为了一个活的传奇,一个时尚偶像,一个美丽的代名词。在20世纪50年代震撼美国社会、激起性革命的SM海报女郎贝蒂·佩奇,12月11日因心脏病发于洛杉矶逝世,终年85岁。堪称一代惹火尤物的佩奇,曾拍摄多帧全裸和性虐照片,被誉为当代性革命浪潮的先锋

和世纪模特儿、海报女王。

不抗拒拍裸照

20世纪50年代,美国社会的民众十分保守,但佩奇思想前卫开放,大胆拍摄性感、出位的写真集。她对于拍裸照毫不抗拒,认为“上帝允许裸体,亚当和夏娃在伊甸园都是赤裸裸的”,因此在镜头前赤裸身体也丝毫不觉尴尬,还大拍SM照。

惊动国会展开调查

佩奇的多个造型更是使她成为别人眼中的坏女孩,其影响所及甚至惊动国会掀起全面调查风波。佩奇曾经被要

求出现在参议院调查员面前,而这些官员调查的正是青少年犯罪和儿童色情制品的联系。但佩奇从来没有出现过。不久以后,佩奇神秘消失,完全淡出模特界。20世纪70年代早期,佩奇开始与急性精神分裂症作斗争。

佩奇的经理人表示佩奇是美的化身,不论男女都被她吸引。杂志《花花公子》的创始人赫夫纳也称她是潮流文化的象征,界定何谓性感,也带领时尚潮流。佩奇是当时曝光率最高的海报女郎之一,常以比基尼泳衣或透视内衣示人,她的海报经常被贴于军营、车房内。据《信息时报》

教你如何捂紧钱袋英国节约食谱非常走俏

怎样才能够花很少金钱和时间,为家人准备健康、营养均衡的日常饮食?关于如何节省开支的烹饪书籍《如何满足全家人的胃》给出了答案,成为英国圣诞节期间的畅销书籍。这本书1个多月来的销售量甚至超过了其他一些知名厨师的烹饪书籍。

食谱销量惊人

这本书的作者名叫吉尔·霍尔科姆,既是一名法律助理,也是需要照顾三个孩子的单身母亲。与以往厨师们那些奢侈浪费的食谱不同,这本书教人们如何在一周时间内花费不到30英镑(约合45美元),每天给全家人准备健康、营养均衡的三餐。

临近圣诞节,这本书的销售量大增。从11月初至今,已经卖出超过1.3万本,在烹饪类书籍中排名第二。排名第一的是海鲜食谱《从海岸到海岸》,作者是在英国广播公司(BBC)电视台播出一系列饮食节目的名厨里克·斯坦。霍尔科姆说,书中给出了可以使成本大大降低的一周菜谱,还教人们如何充分利用剩余原材料。目前那些饮食预算减少的家庭恰好需要指点。

给出十大建议

霍尔科姆在书中给出十大建议。她提醒人们在买东西时不要被食物包装诱惑,因为包装里面的材料才最重要。这样,人们就可以花更少的钱找到相似甚至更好的食材。她建议人们买东西时一次不要买得太

多,并因此提醒主妇们不要家里的男性去买食材。

除此之外,霍尔科姆认为人们最好不要买任何所谓备用原料,即使需要,也应该低价买进。在超市,要选择那些值得买的商品。

霍尔科姆认为现金消费有利于节省开支,因此建议人们在超市使用现金购物。同时,在购物前列出购买清单同样可以防止过度消费。

她还建议大家要随着市价及时更换食品品牌,也要勇于尝试去不同超市购物,寻找便宜商品;学会储存不易腐烂的食品,比如西红柿、豆子、金枪鱼罐头以及大米、面粉等。

有实用指导意义

我想信贷紧缩使每个家庭必须重新考虑如何买菜以及如何煮菜才能够节省开支,让人们更加有节俭的意识,”霍尔科姆说。

作为一个有工作的母亲,我向来缺少时间和金钱,所以我想告诉那些有着相似情况的家庭主妇如何在没有各种配料和器具的情况下做出很棒的饭菜,”她说。

亚马逊在线购物网站图书销售负责人克斯·尼尔森说:“每年圣诞节,某一类图书销售的巨大成功都会让整个图书市场震惊。”

他补充说,大多数人对今年圣诞节要花掉的金钱越来越在意,这本书刚好在圣诞节临近时提供了理想的个人购物指导。

王礼陈(新华社供本报特稿)